St. Gerhards Werk Stuttgart

Sehr geehrte Pilgerinnen und Pilger,

den Wallfahrtstermin zur Kenntnisnahme.

59. Gelöbniswallfahrt der Donauschwaben in Altötting 07./08. Juli 2018

Wie alle Jahre bis jetzt wird das Sankt Gerhards Werk Stuttgart die Gelöbniswallfahrt am zweiten Wochenende Anfang Juli 2018 ausführen

Die 59. Gelöbniswallfahrt der Donauschwaben wird am 7. und 8. Juli 2018 in Altötting stattfinden.

Samstag, den 7. Juli 2018:

15:00 Uhr beginnen wir in der Stiftskirche mit dem Eröffnungsgottesdienst
20:00 Uhr haben wir einen Vorabendgottesdienst in der Basilika St. Anna, anschließend die Lichterprozession zur Gnadenkapelle mit Singen von Kirchen- und Lagerlieder

Sonntag, den 8. Juli 2018

09:30 Uhr Prozession der Pilger- und Trachtengruppen mit der Blaskapelle von der Gnadenkapelle zur Basilika St. Anna.
09:45 Uhr Wort des Laien in der Basilika

10:00 Uhr ein Pontifikalgottesdienst14:00 Uhr Marienliedersingen in der Basilika14:30 Uhr Marienandacht in der Basilika

Ende ca. 15:45 Uhr in der Basilika

Veranstalter ist das St. Gerhards Werk Stuttgart e.V.

Stafflenberg Str.46, 70184 Stuttgart Tel.: 0711/1645 555

Rückfragen:

Josef Lutz

(Stellv. Vorsitzender St. Gerhards Werk) Tel.0911/26 82 81

joseflutz@aol.com